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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
«Середня освіта (Географія. Англійська мова)» 

підготовки здобувачів вищої освіти 
ступінь вищої освіти — бакалавр (термін навчання 3 роки 10 місяців) 

спеціальності 014 Середня освіта (Географія) 
Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Англійська мова)» 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі 
знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена кафедрою загальної та регіональної географії 
в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Головною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які 
володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з 
предметних спеціальностей географії і англійської мови, здатних здійснювати 
професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з географії і 
англійської мови в закладах середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, 
діяльнісного та компетентнісного підходів.

Освітньо-професійна програма формує у здобувачів здатності розв’язувати 
складні спеціалізовані задачі з організації освітньо-виховного процесу. У процесі 
навчання здобувач набуває загальні та фахові компетенції та програмні результати 
навчання необхідні в освітньому процесі з географії та англійської мови в школі; 
використовує бази для проведення навчальних і виробничої практик в інших 
освітніх установах (за договорами про співпрацю) та завершує перший рівень вищої 
освіти наданням документу встановленого зразка про присудження йому ступеня 
бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр середньої освіти за предметною 
спеціальністю Середня освіта (Географія). Вчитель географії базової школи. 
Вчитель англійської мови базової школи.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. 
Англійська мова)» є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти 
України, забезпечує формування загальних і фахових компетентностей за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) та може бути рекомендована для 
реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету 
імені А. С. Макаренка.
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